



## **В Энгельсе мужчина признан виновным в совершении преступления экстремистского характера**



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета РФ по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признаку национальности и происхождения, совершенные публично).

Следствием и судом установлено, что 11 апреля 2013 года мужчина, находясь у себя дома, разместил в социальной сети Интернет «ВКонтакте» с используемого им аккаунта доступную для публичного просмотра и копирования неограниченному кругу лиц аудиозапись. Опубликованный материал содержал высказывания, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам национальности.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

21 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/918006>